
Pourje 31.22 al
31.18 al

43.25lb

existence

Y EXE IR

n y 41mg

gorge doite 4C dryrtdeg.ee Xn4 n yn tdeylm
nnineiy.hn de Y darentiane g 114f21g de 4h

y
c

ma caisse
Chisso



1K Y
Lâ F mn yy zz

cn.us Êmé
0 some de réels camés

Externe On pourrait définir sur G

n y Ê2195

Lu ns Ê 2ᵉᵐᵉ
ZÉ Inet



malin

Preuve Cas MaCIR

Montrons d'abud t AB Fjaig.biz

Ar ATB Ê ATB

TÉ Ê AT B
g

JÉ JÉ AJ B
jt a

aijbig

Cool Somme des produits coef à coef

Montrons
que c'est un produitscalaire

C'est une forme bilinéaire sur Ma IR car

la traceest un foulimiain

la transperce est linéaire

leproduit matriciel est bilinéaire

B A A BTA



hr BTA car le coeffdiag
sortinchangés

fr ATB

LA B

Autre idée LA B Zaijbig Σbijaig

ËÏ A h ATA

Ej aig 0

MÉFIÉmaca onsup LA.AE
à

Ijaijto
somme nulle de tems positif

duc Fi j aijto
in A 0

Renau Ei Ï

Erj Epi Eii 9

Eij Ell Jjk Eil



R

EI riz

11 411

XT

XY EMMCIR

GIR





E

ÎÏ per acriéᵗ continu parmeal sur 0

Au voisinage de x PCHQCH e ofe ét

à
L est à valeurs dans IR

Montrons la bilinéarité

IMISort P Q R EIREX I p EIR

LA Ptpra RS f XP prQ CHRCH état
XÉPCHRIM é du prfair RIM état

2 integrals a

X CP RD pr C Q R

et CP XQ MRS PCH AQ purCHétat

A CP Q µ C P R de ui

donc est bilinéarin



1121Sort P Q R EIREXI I p EIR

XP pa RS ÇAPtpQ CH RIH et al
XÉPCHRIM é du prfair RIM état

2 integrals a

X CP RD pr C Q R

et P Q PCHQCH é de

QCH P Hé at

C Q Pa

Dans C est linéaire par rapportà se

punir variable et symétrie donbilinéaire

n2 C estbilinéaire par limiarité de

l'intégrale et bilinéarité du produit

L est symétrique parcommutativité desproduit
dun IR P Q CQ P

pontins PEIREX

LP Ps fᵗ P4H et dt
0 ca va P Irléᵗ 0



définipositif soit PEIREX À toujours rédige
On suppose LP P O

ie f phrléᵗ de co

intégralenulle d'mefut positive continue
done HECO P Hé

à PCH 0

donc P a une infinité de races

duc P ORIX

Dans c est une forme libinéair synetipe

positive et définie positive ie

un produit scalarie



Ahbon

ïïï
t 0 est don E

E stable par loi externe

Si JEE MEIR AGEE

E stable par addition

Soit f GEE

ftg w estintégrallimI

jeu g w
282 1

Ok 4 14 44 142 2461 donc ab a 64

Et
flnglhwlnl.ie

EEremduncftg 2w estintégrable sur I



Pree
VEER OL Ctrty taty

t cn ns 21 Ca g Ly y

P t

où PEIR X

1ᵉʳᵉ Si Cn a 0

alun pol de degré 2 de sage 0

donc Δ O

ie n y La ascy yo 0

ni Criss FE
2 Si La n 0

t 12 y y 70



Nécessament x y

et l'inégalité de Cauchy Schwarz est triviale

Cas d'égalité

correspond à Δ 0

don 3 t tg P r o

ie tuty trey
Ct le produit relai est défini positif
donc tu y 0

dons n y liée

Reneque Ben oui

y

14m g Hall Il y11 os n g Hall 11g Il



Pree Intyll Cnty y

Ln x 22m g Cy g

11m11 l'yP 2cm y

Hall 119112 2 Hall 11911

par Cauchy Schwarz

11m11 11911

donc Antyll 11m11 Il y 1

11211 exile car est positif dans

Lx ns 0

Hall 0

IE On supper 11m11 o

ie Ly ns



dunn 0

car et défi pontif

inez triangulaire Minkowski

homogénéité

Il dull Admit
JXcn.at bilniaiti

AI T.us
IN



Cetteproposition sera justifiée au chapitre 45
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